

Отчет по воспитательной работе, составленной по Единой воспитательной программе «Біртұтас тәрбие»

КГУ «Общеобразовательная школа села Константиновка отдела образования по Аршалынскому району управления образования Акмолинской области» за 2023-2024 учебный год

Воспитание и обучение согласно Государственной программе развития образования и науки Республики Казахстан на 2020-2025 годы осуществляется на единых идеологических и ценностных подходах с целью обеспечения интеллектуального, патриотического, духовно- нравственного и физического развития обучающихся. С 2023 года была реализована «Единая программа воспитания» Министерства просвещения Республики Казахстан с целью воспитания трудолюбивого, честного, сознательного, созидательного гражданина на основе общечеловеческих и национальных ценностей. (по форме в соответствии с Приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 6 апреля 2020 года № 130 приложение 2 к приказу Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 августа 2022 года № 382)

Воспитательная работа проводится комплексно с широким участием всех заинтересованных сторон: семьи, организаций образования, общества.

Вся воспитательная система школы была построена согласно Концептуальным основам воспитания в условиях реализации программы «Руханижаңғыру», утвержденным приказом Министерства образования и науки Республики Казахстан от 15 апреля 2019 года №145 по направлениям «Единой программы воспитания».

Для достижения положительных результатов в организации воспитательной деятельности ежегодно определяются цель и задачи ВР.

Цель "Единой воспитательной программы": Воспитание трудолюбивого, честного, сознательного, созидательного гражданина, привившего общечеловеческие и национальные ценности.

- Задачи:**
1. Формировать умения и прививать навыки уважения родителей, взрослых, прислушиваться к их наставлениям, ценить семейный лад, достойно исполнять свои обязанности перед семьей.
 2. Прививать качества как доброта, честь, совесть, достоинство, ответственность, чувство заботы и справедливости, формировать трудолюбие и правовую культуру.
 3. Беречь национальное достояние, уважать казахский язык, национальные символы, сохранять мир, согласие, сплоченность и национальное единство, воспитывать патриотизм и государственность.
 4. Ценить здоровье, здоровый образ жизни, чистоту ума и эмоциональную устойчивость.
 5. Воспитать бережное отношение к природе, национальному и культурному наследию, экономному и эффективному использованию природных ресурсов.

Ожидаемый результат: 1. уважает родителей, понимает их сыновний долг, ценит значение понятий «карачанырак», «семь родителей», «благородство», дорожит семейным миром и благополучием. 2. патриотичен, государственен, честен, считает долгом служить своему народу, защищать независимость государства и целостность своей страны и земли, уважает национальную культуру, знает традиции и обычаи, соблюдает их. 3. ответственно относится к каждому делу, шагу, порядочен и добр, коммуникабелен, предан делу, уважителен к младшему, уважителен к старшему, высоко ценит совесть. 4. поддерживает

чистоту души и тела, понимает культуру правильного питания, контролирует эмоциональное состояние. 5.поддерживает чистоту своего жилища, двора, города, бережно относится к общественному месту и окружающей среде, чутко относится к природе и признает неповторимость родного края и его неповторимость и высоко ценит добросовестный труд. 6.национальные ценности: национальные интересы, совесть, притензии.

СЕНТЯБРЬ -МЕСЯЦЗНАНИЙ

Воспитание и обучение тесно связаны, представляют собой единый процесс, который невозможно отделить друг от друга. Воспитание в организациях образования осуществляется посредством предметного содержания, классных часов и дополнительных внеклассных и внешкольных занятий.

С целью обсуждения воспитательного плана учебного года был организован семинар классных руководителей, на котором запланирована "Единая воспитательная программа" В начале учебного года был составлен и утвержден планвоспитательной работы на 2023-2024 учебный год, работы, которого школа придерживалась в течение 1 полугодия.Заместителем по воспитательной работе совместно с педагогом-организатором НВиТП, классными руководителями составлен и согласован план и график работы Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних на 2023-2024 учебныйгод,а также сбор справок информации о поступлении выпускников школ в учебные заведения по 2023-2024 учебному году.С 1 августа по 1 сентября прошёл месячник республиканской акции «Дорога в школу» по выявлению детей, нуждающихся в помощи.

В начале сентября 2023-2024 учебного года прошло родительское собрание, на котором была проведена вся разъяснительная работа, связанная с учебным годом. Оказана методическая помощь молодым специалистам.

Ұлттық мүдде/Национальный интерес:1 сентября - День знаний «Мектеп – мейірім мекені»,«Справедливый Казахстан: качественное образование, честное поколение, успешная нация» «Здравствуй, новый учебный год»

В День знаний на эту тему прошли классные часы и торжественное собрание. Мероприятия, проводимые учителями языка и классными руководителями
Выразительное чтение стихотворений «Моё любимое стихотворение», «Латынь, как основа современных языков»,«Учение мудрости Кожа Ахмета Ясауи» 930 лет со дня рождения Кожа Ахмета Ясауи.Библиотечный урок.Выставка(*проект «Жеткіншектің жеті жарғысы, проект «Читающая школа»*)Были организованы выборы членов ученического самоуправления, состав школьного самоуправления, выборы президента и парламента школы

По направлению **Ар- ұят / совесть** прошла Акция «Внимание дети!»мероприятия, по профилактике дорожно- транспортных происшествий. (*проект «Жеткіншектің жеті жарғысы»*)Были проведены мероприятия:«Отбасы – бақыт мекені»мероприятия, посвященные празднованию Дня семьи. «Мы вместе!» спортивно-конкурсная программа(*проект «Еңбегі адал жас өрен», проект «9 месяцев- 9 мероприятий»*)Педагог - психолог провёл акцию «Безопасная школьная среда»(Защита от кибербуллинга, профилактика насилия)среди 5-11 классов

Талап/ Стремление: С 5 сентября прошли мероприятия посвященные Дню языков народа Казахстана. (проект «Жеткіншектің жеті жарғысы») под названием «**Международный язык великой степи**». Республиканский челлендж «**Физкультминутка**» (проект «Еңбегі адал жас өрен», проект «9 месяцев- 9 мероприятий») День здоровья «**Золотая осень**» (реализация проекта «Еңбегі адал жас өрен») Реализация проекта «Рұхани Жаңғыру» Дебаты на тему «Роботы в современном мире»

С 11 по 29 сентября прошла экологическая акция «Беречь природы дар бесценный», «Чистый школьный двор», «Красота села в наших руках», в рамках которой была убрана территория школы, аллеи, парка Независимости и окрестности села

ОКТАБРЬ–МЕСЯЦ ПРОСЛАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЕЙ ПАРТИИ АЛАШ

В октябре прошли следующие мероприятия по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес: В ходе открытого голосования школьного парламента был выбран президента школьного парламента. Наторжественное собрание состоялась Инаугурация президента (проект «Жеткіншектің жеті жарғысы») С 16 по 24 октября прошли мероприятия под названием «Гүлдене бер, менің Қазақстаным!», посвященные Дню Республики Казахстан.

23 октября во всех классах были проведены классные часы. Состоялось публичное исполнение гимна–республиканский челлендж «Әнұран айту». Было организовано мероприятие «Великие деятели партии Алаш», посвященное учёным М-Ж. Копееву, М. Жумабаеву, С. Сейфулину. На мероприятии были представлены работы писателей, знакомство с их творческой деятельностью и политической значимостью. «Өнерімізсаған, Қазақстан!» (выставка рисунков, плакатов и стенгазет)

Педагогом-организатором НВиТП, психологом, мед. работником школы был проведён ряд мероприятий направленных на профилактику бытового и сексуального насилия, правонарушений, дорожно-транспортных происшествий.

По направлению Ар- ұят / совесть 5 октября 2023 года прошел День дублера, посвященный Международному Дню учителя, с целью привлечения учащихся к управлению школьной жизнью. Такого ряда мероприятия развивают у обучающихся навыки самоуправления, воспитывает самостоятельность, ответственное отношение к порученному делу, способствует формированию лидерских качеств, дают возможность проявить свои организаторские способности и коммуникативные умения Акция «Забота», «Ветеран живет рядом»

В середине октября прошло анкетирование среди родителей 1-11 классов по программе ЦППР, в ходе которого выявили направления работы по темам, интересующим родителей прежде всего. На основе проведённого анкетирования был составлен план и расписание тем по совместной помощи в воспитании детей. В октябре прошла акция, посвященная "Всемирному Дню психического здоровья". В ходе акции была проведена профилактика девиантного поведения, нарушений психического здоровья. Просвещение: повышение осведомлённости в вопросах охраны психического здоровья. Психологом и мед. работником школы была проведена беседа среди девочек 7-11 классов по теме «Половая неприкосновенность, ранняя беременность». Психологом школы была показана

презентация, розданы памятки. Девочки закрепили полученную информацию, посмотрев видеоролик "10 правил личной гигиены девочки-подростка".

Прошли мероприятия, посвящённые осени: конкурсно-игровая программа "Самое красивое время года" «Золотая осень», «Осень в наших краях» конкурсы картин и поделок семейного творчества из бросового материала осени. *(реализация проекта*

«9 мероприятий за 9 месяцев»):

Талап/ Стремление: «1 октября – День мудрости и уважения» Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. В нашей школе было запланировано несколько мероприятий, посвященных празднованию этого дня, проводилась разнообразная работа, направленная на воспитание уважительного отношения к людям пожилого возраста, к их богатому жизненному опыту. Ребята приготовили поздравительные плакаты. А также наши тимуровцы поздравили одиноко проживающих пенсионеров с Днём мудрости, добра и уважения.

Проект «Төрт тоқсан- Төрт өнер» состязания поэтов-импровизаторов «Ақындар айтысы» На мероприятии учащиеся познакомились с историей возникновения айтыса, творчеством акынов и соревновались в импровизации стихотворений на тему "Моя родина-Казахстан"

Было организовано спортивное мероприятие по волейболу «Цвети и процветай, родной мой Казахстан» среди учителей и учеников 8-11 классов.

НОЯБРЬ– МЕСЯЦ ПОЭЗИИ

В ноябре прошли следующие мероприятия по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес: 15 ноября 2023 года совместно с библиотекарем села и библиотекарем прошёл устный журнал "Национальная тенге-особый знак суверенности" среди учащихся 2,4 классов и представителей организаций села. В ходе устного журнала присутствующие библиотекари ознакомили с историей создания национальной валюты. Была показана презентация, проведена викторина о национальной валюте. Мероприятие прошло интересно и познавательно.

Общешкольное собрание «Взаимодействие школы и семьи по профилактике противоправного поведения», на котором рассматривались вопросы: 1) Ответственность обучающихся за свои действия и поступки. (инспектор по делам несовершеннолетних) 2) Кибербуллинг и его последствия (психолог) 3) «Права и обязанности школьника». Правила внутреннего распорядка для учащихся (Родительский комитет) 4) Особенности воспитательной работы 2023-2024 учебного года. 3ДВР) Протоколы прилагаются.

В нашей школе и учителя и учащиеся младшего, среднего и старшего звена приняли активное участие в республиканском челлендже национальных игр "Асық ату", "Бес асық" *(реализация проекта «9 мероприятий за 9 месяцев»)*, где продемонстрировали свои навыки и поделились своим опытом в национальных играх.

В рамках Всемирного Дня ребенка прошла выставка детских рисунков "Мои права и обязанности". А также с ребятами 5-6 класса проведено мероприятие по правам и обязанностям детей. Ребята работали в группах, выполняли различные интересные задания.

По направлению Ар- ұят / совесть Был проведён ряд тренингов по теме «**Детство без насилия**», негативные последствия игровой зависимости «**Информационная безопасность « в рамках школьной недели «Интернет – безопасность»**

Центром педагогической поддержки родителей была проведена встреча на тему "Возрастные особенности подростков 11-13 лет" в неформальной обстановке. Мероприятие прошло в дружной и теплой атмосфере. Тема актуальна для данного школьного возраста и поэтому была интересна для родителей. На данном мероприятии были использованы разнообразные приемы и формы работы.

Клуб «Адал Ұрпақ» Прошёл конкурс видеороликов «Я – против коррупции» среди старшеклассником. В рамках декады "Коррупции нет!" ,ученица 9 класса Смагулова Карина подготовила видеоролик "Мы против коррупции"который стал одним из лучших в конкурсе.

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

Всемирный День толерантности прошёл весело и задорно. С самого утра ребята и учителя играли в игру "Подари комплимент", участвовали в акции "Добрые слова", на стикерах, которые подготовил совет лидеров, писали добрые слова и пожелания друг другу и каждый прикрепил свой стикер на экран. На переменах звучала музыка, которую подготовила фракция "культура и искусство". Было проведено анкетирование среди 5-11 классов, которое выявило доброжелательное, позитивное отношение друг к другу. В завершении дня провели мероприятие с ребятами 5-7 классов "Права и обязанности. Территория толерантности", на котором ребята ознакомились с Конвенцией о правах ребенка, выполняли интересные упражнения, дискуссировали о понятии "толерантность".

В ноябре прошла организация реализации проекта : Читающая школа –Читающая нация : Лучший читатель класса», «Самый читающий класс»В ходе проекта были определены читатели класса –это ГельдтЕкатерина, СмагуловаКарина, КалиновскаяЕсения, а самым читающим классом стал 4 класс.

В рамках проведения «Недели психологии», прошла акция «Не грусти, возьми конфетку». Акцию поддержали все участники образовательного процесса. Прошел тренинг на тему: «Эмоциональное выгорание педагогов». Тренинг поспособствовал снижению уровня эмоционального выгорания педагогов, формированию позитивного отношения к себе, к жизни и повышению мотивации к профессиональной деятельности.

Негативные последствия игровой зависимости «Информационная безопасность « в рамках школьной недели «Интернет – безопасность». Проблема информационной безопасности при организации образовательного процесса - одна из самых актуальных на современном этапе. Растёт количество угроз из Интернета, соответственно реалиям времени меняются

методы обеспечения информационной безопасности учебного процесса. На сайте школы есть раздел «Информационная безопасность»: где размещена необходимая информация. Работа, проводимая с обучающимися и родителями в КГУ «Общеобразовательная школа села Константиновка» позволяет осуществлять защиту от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию

ДЕКАБРЬ«КАЗАХСТАН-СТРАНА ВЕЛИКОЙ СТЕПИ»

В декабре по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес прошли следующие мероприятия

В день памяти, посвящённому Дню Независимости прошли следующие мероприятия: проведение классных часов среди школьников, оформление тематической выставки, посвящённой становлению и достижениям суверенного Казахстана, внеклассное мероприятие с демонстрацией фильма среди старших классов «Хроника необъявленной демонстрации», посвящённое декабрьским событиям 1986 года. Классными руководителями было проведено анкетирование «Знаешь ли ты символику своей Республики?», в ходе которого все узнали прекрасные знания о символах РК. А также классными руководителями были проведены беседы на тему «Патриотизм и его значение». Реализация проекта «Үндестік» Конкурс плакатов «Традиции народов, проживающих в Казахстане» прошёл среди старших и средних классов.

В конце декабря был проведён инструктаж по технике безопасности на зимних каникулах с 5-11 класс педагог- организатор НВиТП. Тема:Пожарная безопасность, техника безопасности.Правила безопасного поведения во время зимних каникул.

А также прошёл дебатный турнир Білім алу – ол әрбір азаматтың құқығы ма әлде ақылы қызмет пе?Дебатный Турнир проводился с целью формирования у обучающихся активной жизненной позиции, культуры публичных выступлений, развития критического и аналитического мышления.

По направлению Ар- ұят / совесть«Бала денсаулығы -ұлт денсаулығы»-встреча с сотрудниками ФАП(посвящение Дню борьбы со СПИДом)Цель этого дня и программы борьбы со СПИДом – повышение осведомленности населения планеты о болезни, способах ее распространения, методах предотвращения и возможностях лечения. Символом борьбы со СПИД является красная ленточка, и ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. к Всемирному дню борьбы со СПИДом (1 декабря) с целью повышения уровня информированности обучающихся о ВИЧ/СПИДЕ в школе прошли следующие мероприятия: оформление экрана "Твоя жизнь в твоих руках", линейка на которой выступила агит. бригада 9 класса, в завершении прошло внеклассное мероприятие, которое подготовили организатор, вожатая, школьная мед.сестра Провели беседу с обучающимися 9-11 классами на тему ВИЧ/СПИД, рассказали о мерах предосторожности заражения ВИЧ/СПИД и правилах личной гигиены, ребята просмотрели видеоролик и в завершении ответили на небольшие анкеты, ответы которых показали что ребята достаточно осведомлены по данной теме. В среднем звене было

проведено конкурсно-игровое мероприятие «Мы за ЗОЖ», в котором ребята показали свои знания, отвечая на вопросы проведённой викторины.

Педагогом-психологом, педагогом-организатором НВ и ТП были проведены тренинги седи 5-11 классов «Электронная сигарета вредна или нет?» Классные руководители провели беседы на темы «Честность в повседневной жизни», «Справедливость в нашем обществе» 1-11 классы.

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

Были проведены классные часы «Трудолюбие и его влияние на успех»

В КГУ "Константиновская средняя школа" 13 декабря 2023 в 12:00 часов прошёл челлендж "Шығарма жазу: болашаққа хат" (реализация проекта «9 мероприятий ина 9 месяцев»):

Учащимися старших классов были предоставлены сочинения о собственных достижениях, целях и путях их реализации в будущем. Учащиеся в полной мере показали свои способности в искусстве письма.

Было проведено заседание попечительского совета, родительского комитета и заседание ЦППР, где было однозначным решением совместно с родителями провести новогодний карнавал среди школьников. Был разработан сценарий совместно с членами школьного самоуправления и родителями и реализован на новогодних мероприятиях.

Далее был составлен план проведения и организации досуга школьников на зимних каникулах.

ЯНВАРЬ-МЕСЯЦ НАЦИОНАЛЬНОГО КОДА

В январе по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес прошли следующие мероприятия

«Прославление национального наследия, казахский язык (беседы 1-11 классы), Республиканская акция «Профи ТІМЕ» в мире профессий» (Проект «Жеткіншектің Жеті жарғысы»), в которой учащимся 5-11 классов преподавались ознакомительные лекции, викторины, анкеты. На внеклассном мероприятии «В объективе – Безопасность!» учащимся среднего и старшего звена были даны рекомендации о безопасности нахождения на улице и дома.

По направлению Ар- ұят / совесть В январе прошли ряд мероприятий направленных на профилактику курения, вейпов, алкоголя, наркотиков: это беседы 1-11 классов; прошли классные часы с 1-11 классы "Вредные привычки и их влияние на здоровье"; Ұлттық ойын-ұлтқазынасы («Национальная игра-сокровище нации») конкурсно-игровое мероприятие; «Адал бол!» по противодействию коррупции прошёл конкурс плакатов, 7-11 классы; Профилактика жестокого обращения, насилия, действий, направленных против половой неприкосновенности; развитие социальных навыков, тренинги мотивация обучения.

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

В январе прошла месячная Республиканская акция «Досбол LIKE: предложи руку дружбы», в которой приняли участия вся школа: учащиеся, родители, учителя. Были проведены флешмоб в поддержку акции, спортивные игры, интеллектуальные игры (шахматы), викторины, конкурсы поделок из подручных материалов, мастер-классы по рисованию ювесёлые квесты под девизом «Хочешь иметь настоящего друга – стань им!»

При подготовке к Республиканскому мучелленджу «Қазақ есебі» (реализация проекта «Мероприятия на 9 месяцев») приняли участие 1-11 классы, где показали отличные знания по казахскому языку. Беседы по профилактике ОРВИ, ГРИППа (1-4 классы)

ФЕВРАЛЬ-МЕСЯЦ ПРИСТРАСТИЯ ЛИТЕРАТУРЕ

по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес: В рамках проведения ряда мероприятий по патриотическому направлению, был дан устный журнал "Нам не забыть тебя, Афганистан!", приуроченный к 35-летию вывода войск из Афганистана, среди 8-11 классов. Была рассказана предыстория, причины Афганской войны, показаны короткометражные видео 1979-1989 годов, озвучены имена тех воинов интернационалистов, которые проживали и проживают в нашем округе и районе по сей день. Почтили память погибших минутой молчания. На мероприятие были приглашены ребята, недавно демобилизованные из Вооруженных сил РК. Они рассказали о своей службе, о трудностях, которые возникали на момент службы, а также интересных моментах, которые им запомнились.

Интересная, познавательная, патриотичная и очень трогательная встреча. Классные руководители провели «Час мужества» классный час, посвященный выводу войск из Афганистана 1-11; конкурс «Мақал – сөздің азығы, жұмбақ – ойдың қазығы» (Пословица – это часть жизни и мудрости народа)» (Проект «Детская библиотека» был проведен школьным библиотекарем и классными руководителями 1-11 классов); педагогом-организатором НВиТП был подготовлен блок документальных фильмов «Афганистан... дни ушедшие в вечность». По плану в феврале состоялось общешкольное собрание «Особенности воспитания и социализации школьников» Дебатный клуб «Парасат» с руководителем Ерофеевым С.В. подготовил мероприятие среди 8-11 классов

В феврале прошли дебаты по теме "Воинский долг: за и против" Мероприятие проходило в рамках декады гуманитарного цикла и было посвящено знаменательной дате " 35 лет вывода советских войск из Афганистана". В дебатах приняли участие учащиеся 8-11 классов. 9-11 были поделены на 2 команды, 8 класс присутствовал в качестве жюри. Более убедительными оказались учащиеся 9 и 10 классов, которые отстаивали позицию "Я патриот, воинский долг - святая обязанность гражданина". Против воинского долга - эта позиция очень сложная, но ребята 11 и 9 классов достойно выступили.

Итог дебатов: исполнять воинский долг нужно обязательно. «Воинский долг: за и против»; вожатая школы с учениками 5-7 класса для начального звена провела игру «Поле чудес» на тему «Государственные символы РК»

По направлению Ар- ұят / совесть

«Правила поведения в школе» (Проект «Жеткіншектің Жеті жарғысы») классный час 1-11 Школьным библиотекарем был проведён республиканский челлендж: «Оқуға күштар мектеп» и выставки «Любимая книга». Прошли профилактические беседы 1-11 классы Проведение мероприятий направленных на профилактику бытового и сексуального насилия, правонарушений, дорожно-транспортных происшествий, а также беседы «Вредные привычки и их влияние на здоровье»

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

Информационные занятия 5-11 класса Обеспечение информационной безопасности и цифровой грамотности детей. Предупреждение кибербуллинга «Өзінді маамандықтар әлемінде тап (Найди себя в мире профессий)» (реализация проекта: «Еңбегі адал жас өрен») Внеклассный час, Беседы 1-11 классы «Роль физической активности в здоровом образе жизни», «Жас Сарбаз»

МАРТ-МЕСЯЦ ВОСХВАЛЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЙ

по направлению Ұлттық мүдде/ Национальный интерес прошли следующие мероприятия: «Наурыз мейрамы» Мероприятие 1-11 классы, Республиканский челлендж «Домбырашылар» Челлендж 1-11 класс Заседание ученического самоуправления «Үміт сәулесі» (Луч надежды) "Менің анамең жақсы" (Моя мама лучшая) распространение листовок 1-11 классы публикация, «День гражданской обороны!»

По направлению Ар- ұят / совесть

Предотвращение распространения негативных субкультурного контента в социальных сетях, включая TikTok и Discord

"Қазақ жері ырақмет!" Устный журнал, посвящённый Ассамблеи народа Казахстана - учтум цикла, «Мен өзімді дүниеге әкелгеніме ризамын» (Я благодарен Родине своей) Челлендж стихотворений, «Доброта от сердца к сердцу» Акция «Забота» - (помощь одиноким пенсионерам) - вожатая, "Реклама и моё здоровье" беседа Педагог-психолог, медработник;

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

Реализация проекта Читающая школа – Читающая нация «В гостях у сказки» Театрализованное представление по прочитанной книге Школьный библиотекарь, кл.рук; «Мың алғыс, ...» (Тысяча благодарностей, ...) Внеклассное мероприятие кл.р; «Адалдық – адамдықтың белгісі» (Честность – признак человечности) (проект «Жеткіншектің Жеті Жарғысы») Классный час 1-4 кл, «Табысты тұлға (Успешная личность)» (реализация проекта: «Еңбегі адал жас өрен») - 5-11; Республиканский челлендж «Ұлттық өнер» Выставка по Концепции национального культурно-просветительского проекта

«ТӨРТ ТОҚСАН – ТӨРТ ӨНЕР»ЗДВР,ст.вожатая,кл.руководители, «Привет индивидуальность, или чем я отличаюсь от других», работа с детьми с особыми образовательными потребностями,тренинг,который провёл педагог-психолог;учителя каз.яз подготовили на районном уровне челлендж «Қазақ тілінен емтиханға дайынсың ба?» .Учащиеся отчно показали свои знания.

АПРЕЛЬ-МЕСЯЦЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес«Процветай мой Казакстан» фестиваль Дружбы народов»Внеклассное мероприятие«Наша гражданская ответственность в обществе »беседа1-11 классы

По направлению Ар- ұят / совесть прошли мероприятия

«Честность в повседневной жизни»«Справедливость в нашем обществе» «Электронная сигарета вредна или нет?»(тренинг)-беседы 1-11«Мы за ЗОЖ»,конкурсно-игровое мероприятие,Тренинги мотивация обученияПрофилактика жестокого обращения, насилия, действий, направленных против половой неприкосновенности. Развитие социальных навыков,«Доброта от сердца к сердцу»акция «Забота» тимуровцы
В апреле прошли субботники "Киелімекен" республиканской экологической акции "Таза Қазақстан" по благоустройству нашего села. Каждую неделю проходила экологическая акция, где школа, родители, учителя облагораживали территорию пришкольного участка и окрестности села, чтобы наша Константиновка оставалась самым красивым селом.

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

«День космонавтики»Беседы 1-11 классы«Моя будущая профессия»Внеклассное мероприятие 8-11 классыРеспубликанский челлендж« ШахматОйнау»1-11 класс Челлендж публикация«Беречь природы дар бесценный», «Чистый школьный двор», «Красота села в наших руках»Экологическая акция

МАЙ–МЕСЯЦ МИРА И СОГЛАСИЯ

по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес« Единство народа Казахстана» Классный час1-11 классы«Под единым мирным небом!» конкурс агитбригад 5-11 кл, «Страницы памяти» Видеоролик 9-11 «Письмо победителю» конкурс сочинений 5-11Уч. «Судьба семьи в судьбе страны» конкурс видеоальбомов5-8, «31 мая – День памяти жертв политических репрессий и голода» Круглый стол 8-11 класс.

В день защитника Отечества в Казахстане прошёл конкурс«Смотр строя и песни»,в котором приняли участие обучающиеся 5-11 классов также был проведён дебатный турнир «Казахстанский патриотизм» среди 8-11 классов Современная молодежь по уровню сформированности чувства патриотизма значительно уступает предыдущим поколениям граждан Казахстана. Команда № 2 отстаивала тезис «Патриотизм среди молодежи в современном Казахстане - это реальность». У молодого поколения современного Казахстана сформировано чувство патриотизма, только оно проявляется в других направлениях и действиях молодых людей, чем в предыдущие периоды нашей истории.

выпускники 9, 11 классов написали эссе на тему «Мен. Мектеп. Ұстаз», в котором поделились своими мыслями о переходе из детства в будущее в стенах школы.

По направлению Ар- ұят / совесть

В целях празднования «Ерлігім – елімүшін!» 9 мая - «День Победы!» прошли мероприятия, направленные на воспитание патриотизма: классные часы «День Победы» с 1-11 классы с демонстрации короткометражных фильмов о жизни и подвиге ветеранов, экскурсия в школьный музей и знакомство с подвигами односельчан- героев ВОВ; концертные номера в клубе (хор парней 8-11 классов, танец "Прощальный вальс" в исполнении 2 и 4 класса, песня и танец би 8 класса " Закаты алые", показательное выступление 8 класса-победителей конкурса строя и песни). Был подготовлен стенд, посвящённый "Бессмертному полку", на котором обучающиеся 1-11 классов вместе с родителями предоставили эссе «Письмо победителю» о своих прадедушках, воевавших в годы ВОВ. Совместная семейная подготовка видеоальбомов «Судьба семьи в судьбе страны» никого не оставила равнодушным.

9 мая обучающиеся и педагогический коллектив приняли участие в торжественном митинге, посвящённом Дню Победы и шествии бессмертного полка. У памятника воину-освободителю прошла литература композиция, где все выражали слова признательности нашим соотечественникам-ветеранам, сражавшимся за Родную землю. Завершилось мероприятие минутой молчания во время которого все присутствующие почтили память погибших односельчан и возложили венки и цветы к памятнику воину – освободителю . Акция «Патриот» послужила ещё одним поводом для встречи пожилых людей нашего

Селас тимувцами. В ходе акции ребята не только помогали сельчанам, но слушали истории о ВОВ с уст пожилых людей.

По направлению Талап/ Стремление были проведены следующие мероприятия

«165 лет со дня рождения поэта, писателя, философа, историка, композитора Шакарима Кудайбердиұлы» классный час-беседа «Последний звонок» торжественная линейка. Ко Дню матери у ребята приготовили интервью «Какая твоя мама?», «Что ты хочешь пожелать маме?», в котором ещё раз поблагодарили всех мам за жизнь

1-11 класс Заседание попечительского совета Организация летнего отдыха План мероприятий 1-11 классы

ИЮНЬ-КАНИКУЛЫ

по направлению Ұлттық мүдде/Национальный интерес

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.

1 июня при участии родительского комитета с заведующей клубом и сельский библиотекарем провели праздник детства "Навстречу лету" , который проходил в сельском Доме культуры.

Все организаторы и участники мероприятия старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Сказочные ведущие мероприятия: Инспектор "Волшебного

участка", Веселинка, Веснушка, Хохотушка и Топотушка порадовали детей весёлым заданиями и играми. Клоуны Бим и Бом создали праздничную дискотеку с конкурсами для детей, на которой было весело и задорно. Инспектор "Волшебного участка" напомнил ребятам о технике безопасности в летний период времени и провёл конкурсы "Светофор", "Дорожные знаки" где ребята прекрасно показали свои знания.

По традиции в конце мероприятия всех зрителей порадовали актёры 3-5 класса, они показали спектакль на английском языке "Волк и четверо козлят", который подготовила учитель английского языка

Прошла подготовка торжественного вручения аттестатов для выпускных 9и 11 классов, на которой выпускники поблагодарили учителей, работников школы, родителей за воспитание, знания, любовь и заботу к своим ученикам, детям

По направлению Ар- уят / совесть Высадка цветов и посадка деревьев на территории школы
Информация для родителей, о безопасности детей
Работа профильных площадок
Экскурсии
Спортивные мероприятия
Беседа «Адамдық борышарушін» (В ком стыд, в том

И совесть)

ЦППР

Центр педагогической поддержки родителей-объединяет родительское сообщество, административных и педагогических работников, заинтересованных в укреплении семьи, семейных и общественных воспитательных связях и направлен на формирование компетенций законных представителей детей, позволяет эффективно решать проблемы воспитания, развития и образования обучающихся.

Процесс взаимодействия семьи и школы направлен на активное включение родителей в учебно-воспитательный процесс, во внеурочную и досуговую деятельность, сотрудничество с детьми и педагогами. В школе ежегодно проводятся:

-родительские собрания (классные, общешкольные, с отдельными группами родителей), направленные на знакомство родителей с учебно-воспитательным процессом школы, задачами и итогами работы школы, знакомство с положениями о государственной итоговой аттестации, вопросами профориентации учащихся и условиями поступления в учебные заведения;

- индивидуальные консультации для родителей по вопросам воспитания и эффективного взаимодействия со своими детьми;

-индивидуальная работа педагогов с родителями, направленная на объективный анализ работы, достижений, поведения, особенностей ученика; Ø совместные общешкольные и классные праздники, спортивные соревнования, конкурсы. В 2023-2024 учебном году родители принимали активное участие в организации и реализации программ и проектов, направленных на общее развитие родительских компетенций.

Совместно со школой были проведены следующие мероприятия: «Польза совместного времяпрепровождения взрослых и детей в семье.»(адаптационное занятие родители начальных классов), «Общие интересы родителей и детей как основа их взаимопонимания.» (Проведение новогоднего карнавала),»Хочу всё знать!»,«Алгоритм

поведения родителей для защиты подростка от кибербуллинга и опасных источников в интернет-пространстве.», «Методы развития творческого мышления подростка в условиях семьи.», «Путешествуем вместе с родителями». В спортивных мероприятиях родители учащихся принимают активное участие: в январе состоялась 1 районной спартакиады среди родителей, где команда родителей Константиновской школы по волейболу заняла 2 место, по настольному теннису 3 и команды национальных игр «Асық ату», «Бес Асық» заняли 3 место

В школе организовано горячее питание, в т.ч. и бесплатное. За счет фонда всеобща питались в 2023-2024 учебном году 10 человек, а также обучающиеся начальных классов - 63 человека. Материальную помощь из фонда всеобща получили 20 учащихся на сумму 800000 тенге, а также в рамках акции «Дорога в школу» - 6 человек.

В школе на постоянной основе работает **Совет по профилактике правонарушений**. **Целью работы** Совета по профилактике правонарушений является: оказание своевременной и квалифицированной помощи детям, подросткам и их семьям, попавшим в сложные социальные, семейные, педагогические и прочие ситуации.

Задачи работы:

- организация взаимодействия социально-педагогических и прочих структур в решении проблем несовершеннолетних;
- создание условий для успешной социальной адаптации несовершеннолетних, раскрытие их творческого потенциала и жизненного самоопределения;
- организация социального патронажа детей и подростков и их семей, рассматриваемых на заседании Совета;
- обеспечение целенаправленного педагогического, психологического, правового влияния на поведение и деятельность детей и подростков образовательного учреждения.

Советом проводятся профилактические мероприятия по профилактике правонарушений учащимися школы. Это беседы, лекции, встречи с представителями полиции, заседания Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, совместные рейды участкового инспектора с членами Совета профилактики и классными руководителями.

В рамках реализации общенационального культурно-образовательного проекта «Дебатное движение школьников «Ұшқыр ой алаңы на базе КГУ "Общеобразовательная школа села Константиновка» в 2023-2024 учебном году продолжает функционировать дебатный клуб «Парасат». В дебатный клуб входят учащиеся 5-9 классов. Одним из методов совершенствования навыков дебатирования считаем и присутствие на проводимых турнирах разного уровня, анализ просмотренных игр. Важной формой является деятельность родительского комитета. Вся работа с родителями проводилась штатно и дистанционно или приглашались в школу для индивидуальных бесед.

В системе проводятся общешкольные тематические родительские собрания. Наблюдается высокая явка посещения родительских собраний (более 80%), что свидетельствует о заинтересованности родителей в общих проблемах воспитания.

Ежегодно проводятся традиционные совместные с родителями, детьми и педагогами мероприятия.

Работа попечительского совета.

Состав попечительского совета школы - 7 человек.

Попечительский совет школы работает с целью создания условий, способствующих объединению усилий семьи и школы в формировании единого учебно-воспитательного

пространства для учащихся, а также введения форм общественного управления для решения финансовых, материально-технических вопросов, способствующих организации образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, защите прав и интересов всех участников образовательного процесса.

Работа попечительского совета школы помогает улучшить материальное состояние школы и оказать адресную помощь ученикам и их семьям. Огромную помощь члены попечительского совета оказали при подготовке акций «Дорога в школу» и «Забота». При их поддержке были собраны канцелярские принадлежности, одежда для учащихся социальных категорий.

В школе ведётся работа Детско-юношеской организации «ЖасҰлан», «ЖасҚыран», клуба «АдалҰрпақ», «Школьного парламента». Через эти организации были организована масса мероприятий по всем направлениям воспитательной работы в школе.

Добровольный клуб «Адалұрпақ»

Основными задачами добровольного школьного клуба «АдалҰрпақ» являются формирование антикоррупционной культуры в школьной среде, поощрение инициатив по укреплению нетерпимого отношения к коррупции, участие в организации мероприятий антикоррупционного характера. Оформлен постоянно обновляемый стенд «Парасаттызамат».

Проблемы в воспитательной работе и пути их решения.

Выводы:

- В школе создан благоприятный психологический климат для развития творческой активности учащихся, формируется позитивное отношение к урочной и внеурочной деятельности.
- В традиционных школьных мероприятиях участвуют все классы, но степень активности классов в жизни школы, естественно, разная. Это связано с работой классных руководителей их умением организовывать, привлекать к участию в мероприятиях каждого ученика, а также с внутренней мотивацией учащихся. Большое значение имеет сформированность классного коллектива, отношения между учениками в классе.
- Исходя из анализа воспитательной работы, необходимо отметить, что в целом поставленные задачи воспитательной работы в период самоаттестации можно считать решенными, цели достигнуты. Планы воспитательной работы реализованы в полном объеме.

Проблемы:

- недостаточно высокий уровень сформированности нравственной направленности личности учащихся;
- не в полной мере учитываются и развиваются индивидуальные особенности личности ребенка в процессе внеклассной воспитательной работы;
- недостаточная материальная база для полноценной кружковой работы в условиях централизованной бухгалтерии Отдела образования Аршалынского района.
- невысокий уровень ответственности родителей за воспитание детей ввиду низкого уровня образованности и материальных трудностей.

Пути решения:

Использование в учебно-воспитательном процессе личностно- ориентированных технологий, приемов и методов обучения и воспитания учащихся.

1. Поддержание благоприятного интеллектуального, нравственного и эмоционально-психологического климата в школе среди педагогов, учащихся и родителей.
2. Поиск новых путей и методов работы с родителями, которые укрепят сотрудничество.
3. Обеспечение социально-педагогического сопровождения детей, находящихся в социально-опасном положении.

Организация внеурочной деятельности.

Организация внеурочной деятельности в школе направлена на реализацию духовно-нравственного, гражданско-патриотического, художественно- эстетического, трудового и

физического воспитания обучающихся. В 2023-2024 учебном году внеурочная деятельность организуется по следующим направлениям развития личности:
Физкультурно – спортивное направление: секции «Тоғызқумалақ», «Футзал», «Настольный теннис», «Асық», «Волейбол», «Баскетбол», кружки по интересам: 11 кружков: «Час чтения», краеведческий «Следопыт», «Жас Сарбаз», «Умелые ручки», «Секреты орфографии», «Қазақ тілі мен әдебиеті», «Занимательная математика», «Қазақты грамматика», «Тоғызқумалақ», «Театральное искусство»

Проблемы:

1. Низкий уровень активности в участии, проведении внеклассных мероприятий учащихся старших классов.
2. Низкий уровень развития самоуправления в школе.

Задачи на 2024-2025 учебного года:

1. Повысить уровень участия в проведении внеклассных мероприятий учащихся старших классов.
2. Повысить уровень развития самоуправления в школе.

ЗДВР



Гричуха Т.Б.